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Výrazy s mocninami s racionálním exponentem (5) 

1. Mocniny prvočísel 
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2. Odmocniny v Q 

1) Zjednodušte: 

4

3
13

−−










 ⋅
b

bb
 

VH: 8 7b  
2) Zjednodušte: 

5

2
2

3
1

−−










 ⋅
m

mm
 

m_1_mocQ_priklady.doc 21.5.2020 2/5 
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3. Základní úpravy 
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4. Různé 
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5. Maturitní příklady 

1) Pro všechna reálná čísla )∞∈ ;0x  je možné výraz 543 xxx ⋅⋅  upravit do tvaru kx , 

kde Nk ∈ . Jaká je hodnota k? (1 bod) 
CERMAT-10i: 6=k  

2) Pro 0≥d  upravte na co nejjednodušší tvar:  (1 bod) 
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CERMAT-11j: 26d  
3) Pro 0>t  upravte na bez odmocniny:  (1 bod) 
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CERMAT-11jp: 230t  
4) Upravte: (3 body) 
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